





## कैबिनेट मंत्री देवड़ा और डंग खेतों में पहुंचे, किसानों को दिया आश्वासन



मंदसौर/दैनिक मालवा हेराल्ड। जिले में रविवार-सोमवार को हुई बारिश और ओलावृष्टि से फसलों में बड़ा नुकसान सामने आया है। किसानों ने गेहूं चना इसबगोल और अफीम में नुकसान की बात कही है और मुआवजे की मांग की है। उधर प्राकृतिक आपदा से क्षतिग्रस्त हुई फसलों का मुआयना करने के लिए आज जिले के दोनों मंत्री

जगदीश देवड़ा और हरदीप सिंह अपने के निर्देश अधिकाारी को दिए हैं, अधिकाारी खेतों में पहुंचकर सर्वे कर रहे हैं जल्दी रिपोर्ट उनके पास आएगी और इसी आधार पर किसानों को मुआवजा दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि सरकार किसानों के साथ खड़ी है। वित्त मंत्री ने भी माना कि अफीम की फसल में भी बड़ा नुकसान हुआ है लेकिन अफीम के नुकसान



के लिए सरकार की कोई पॉलिसी नहीं है लिहाजा वे केंद्रीय वित्त मंत्रालय को प्र भेजकर किसानों को राहत देने के लिए निवेदन करने के साथ सीएम से भी बात करेंगे। सुवासरा विधानसभा क्षेत्र में नवीन एवं नवीनीकरण ऊर्जा मंत्री हरदीप सिंह डंग ने भी किसानों के खेतों में पहुंचकर नुकसानी का जायजा लिया।

## संकट के समय वित्त मंत्री करें किसानों की मदद-परशुराम सिसोदिया

बगैर सर्वे के मुआवजा व अफीम नियमों में संशोधन की मांग >> किसानों के साथ कांग्रेसजनों ने तहसील कार्यालय के बाहर बैठकर की नारेबाजी, सौंपा ज्ञापन



मंदसौर/मल्लारगढ़/दैनिक मालवा हेराल्ड।। क्षेत्र में 4 से 6 मार्च को हुई बेमौसम बारिश व ओलावृष्टि से अफीम, अलसी, गेहूं, इसबगोल सहित अन्य फसलों को नुकसान हुआ है। मंगलवार को ब्लॉक कांग्रेस कमेटी मल्लारगढ़ ने किसानों की उपस्थिति में राज्यपाल के नाम एक ज्ञापन नायब तहसीलदार बंदना हरित को सौंपा। ज्ञापन का वाचन ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष अनिल शर्मा ने किया। बताया कि कमलनाथ सरकार ने 2019 में अतिवृष्टि के दौरान बगैर सर्वे के किसानों पर्याप्त मुआवजा दिया था। ज्ञापन में यह भी बताया कि अफीम उत्पादक किसान इस समय ओलावृष्टि व तेज बारिश से काफी दुःखी एवं परेशान है चौरा लगी हुई अफीम सारी धूल है इससे किसानों को अपनी अफीम की औसत पूरी करने में काफी दिक्कतों का

सामना करना पड़ेगा। नियमों में संशोधन होना ही चाहिए। प्राकृतिक आपदा व अन्य कारणों से अफीम फसल क्षतिग्रस्त होने पर अफीम उत्पादक किसानों को कभी भी किसी प्रकार की कोई राहत नहीं दी जाती है। पुराने बने हुवे नियमों में किसान हित में तत्काल संशोधन होना चाहिए व अफीम उत्पादक किसानों को राहत देने चाहिए क्योंकि नुकसान सामने दिख रहा है। कांग्रेस नेता परशुराम सिसोदिया ने कहा कि विधानसभा क्षेत्र में बेमौसम बारिश व ओलावृष्टि ने किसानों की कम्पर टूट गई है। कांग्रेसजनों लगातार खेतों में पहुंचकर नुकसानी का जायजा ले रहे हैं। होना यह था कि नुकसान के तत्काल बाद बगैर सर्वे के किसानों के खेतों में मुआवजा की राशि डालना थी, किसान आज काफी संकट में है।

## आस्था में विश्वास अनादि कल्पेश्वर मंदिर आलोट



को आरती पंडित अनिल रावत एवं अन्य पुजारियों ने मिलकर पूजा-अर्चना करवाई वहीं पर नगर के ग.प.म.न.य. नागरिकों के द्वारा चूल की पहले पूजन की गई फिर आरती गइ जिसके बाद धड़कते अंगारों पर लोगों ने निकलना प्रारंभ किया कहा जाता है कि चूल में निकलने से मन्नत मांगी हुई पूरी होती है वह आगामी वर्ष में

## नाहर सैर्यद मेला में मुशायरा व कवि सम्मेलन हुआ



मंदसौर/दैनिक मालवा हेराल्ड। नाहर सैर्यद मेला में सोमवार रात्रि में मुशायरा व कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। जिसमें देश के ख्याति प्राप्त शायरों व कवियों ने अपनी रचनाओं की प्रस्तुति से समां बांध दिया। रात्रि 9.30 बजे प्रारंभ हुआ मुशायरा देर रात्रि तक चला। मुशायरा का संचालन करते हुए इस्माल नजर देवास ने हिन्दू मुस्लिम एकता पर कहा कि 'गंगा जमुनी तहजीब मुल्क की ताकत, हमारे गांव के हिन्दू दर्जी नमाजियों की टोपियां बनाते हैं।' यह वहीं हिन्दुस्तान है जहां रसखान ने कृष्ण भक्ति में कविताएं लिखी हैं। इस मौके पर विशेष रूप से भाजपा नेता बंशीलाल गुर्जर भी उपस्थित थे। उज्जैन के

नरेन्द्र नखरी ने हास्य व्यंग से श्रोताओं को खूब गुदगुदाया। उन्होंने बस के कंडक्टर एवं सावले व्यक्तियों पर कई व्यंग पड़े। जिसे सुनकर श्रोतागण हंसी से लोटोटे हो गये। उन्होंने चिड़िया पर मालवी भाषा में प्रेम गीत भी सुनाया जिसे सभी ने प्रसंद किया। राणा तबस्सुम मुम्बई ने श्रृंगार रस कीशायरी पढ़ते हुए 'चल सजान नदिया के पार छुड़ी का दिन है इतवार, तुझको बुलाये मेरा प्यार, शाम सुहानी है तू शहजादा मैं तेरी रानी, चल मेरे सजान नदिया के पार ...' पंक्तियों पर खूब दाद बटोरी, उन्होंने 'पान की ग्लोरी सा सजान का प्यार है, चढ़ता ही जाये रंग शानदार है.....' पंक्तियां भी पढ़ीं।



प्रांगण पर पहुंचे और उन्होंने चुल में चलकर अपनी मनोकामना की अर्जी लगाई वहीं पूरे प्रांगण में भक्तों का बड़ी संख्या में जमावड़ा देखने को मिला चुल में निकलने के बाद अनादि कल्पेश्वर महादेव की आरती हुई इस अवसर पर पुलिस प्रशासन की ओर से चाक चोकड़ा व्यवस्था की गई थी जिसमें देखा गया कि दर्शनार्थियों के बैठने के लिए नगर परिषद द्वारा पुख्ता इंतजाम किए गए थे टेट लगाया गया था वहीं पीने के लिए पानी के टैंकर की व्यवस्था की गई यहां पर चुल में निकलने के बाद पुजारी अनिल रावत के द्वारा चुल के

अंदर दही डाला गया और सभी दर्शनार्थियों ने मिट्टी डालकर झूल को ठंडा किया आलोट का एक प्रसिद्ध स्थल है जोकि पुराणों में इसका लेख है यहां सभी की मनोकामनाएं पूर्ण होती है और अनादि कल्पेश्वर के पास बड़ा कनक पर्वत है ऐसी मान्यता बताई गई है वहीं आलोट के हिंगलाज माता मंदिर समिति विक्रमगढ़ द्वारा भी जूल का आयोजन किया गया यहां भी बड़ी मान्यता हिंगलाज माताजी की है यहां भी हजारों भक्तों ने पहुंचकर दर्शन लाभ लिए और चुल में निकलना प्रारंभ किया।

## कलेक्टर श्री वानखेड़े ने जिलेवासियों को होली पर्व की दी शुभकामनाएं

आगर-मालवा/दैनिक मालवा हेराल्ड। कलेक्टर कैलाश वानखेड़े ने जिलेवासियों को होली पर्व की बधाई एवं शुभकामनाएं दी है। कलेक्टर ने जिलेवासियों से होली त्यौहार परस्पर स्नेह, प्रेम एवं भाईचारे के साथ मनाने की अपील की है। कलेक्टर ने अपने संदेश में कहा है कि होली त्यौहार में हानिकारक रंगों का उपयोग नहीं करें, किसी को परेशान करने की नियत से कोई भी गतिविधि आयोजित नहीं करें। बोर्ड परीक्षाओं को देखते हुए डीजे का उपयोग निर्धारित अवधि में तथा कम ध्वनि में करें।

## बारिश एवं ओलावृष्टि से नष्ट हुई फसलों का विधायक राणा एवं कलेक्टर वानखेड़े ने खेतों में पहुंचकर किया निरीक्षण कलेक्टर ने राजस्व की टीम को सर्वे करने के दिये निर्देश

सुसनेर-दैनिक मालवा हेराल्ड(गिरिराज बंजारिया)। सोमवार को दोपहर बाद क्षेत्र के अधिकांश गांवों में बारिश के साथ ओलावृष्टि हुई। जिससे किसानों के खेत में खड़ी एवं कटी पड़ी हुई फसलों के साथ संतरा की फसल का भी काफी नुकसान हुआ। जिसको देखते हुए 7 मार्च मंगलवार की सुबह 11 बजे आगर जिला कलेक्टर कैलाश वानखेड़े ने राजस्व एवं उद्यानिकी अमले के साथ क्षेत्र के गांव परसुलिया कला, अंतरालिया, मोड़ी, जाख में किसानों के खेतों में पहुंचकर निरीक्षण किया साथ ही विधायक राणा विक्रम सिंह ने भी साथ में निरीक्षण किया।



आपको बता दे कि निरीक्षण के बाद कलेक्टर वानखेड़े सुसनेर रेस्ट हाँउस पर पहुंचे। रेस्ट हाँउस पर फसल निरीक्षण को

लेकर कलेक्टर ने मीडिया को बाईट देते हुए बताया कि आज आगर, नलखेड़ा, सुसनेर तहसील के जिन गांवों का निरीक्षण किया है, इसके अलावा आगर जिले में जहां पर भी किसानों के खेत में फसलों का नुकसान हुआ है वहां सभी जगह राजस्व की टीम को सर्वे करने के निर्देश दिये हैं। साथ ही मीडिया द्वारा सहकारी संस्था के सवाल पर कलेक्टर वानखेड़े ने कहा कि सहकारी संस्था घोटाले को लेकर जांच करवाई जायेगी। जांच के बाद इस्मरे जो भी दोषी होगा उसके खिलाफ कार्यवाही की जायेगी। इस दौरान रेस्ट हाँउस पर कलेक्टर वानखेड़े के साथ उद्यानिकी विभाग के एसके राठौर, जनसंपर्क विभाग के अधिकाारी रामभरोस दाधीच व स्थानीय मीडिया के साथी मौजूद थे।

## कार्यालय उज्जैन विकास प्राधिकरण उज्जैन // जाहिर सूचना //

प्राधिकरण की महानंदा नगर योजना के अंतर्गत आवासीय उपयोग के भवन/भूखण्ड क्रं. ए-33/3 श्रेणी एलआईजी को लीज होल्ड से भू-स्वामी अधिकार (फ्रीहोल्ड) में संपरिवर्तन के संबंध में। सर्व साधारण को एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि उक्त सम्पत्ति उज्जैन विकास प्राधिकरण के रिकार्ड में 1- श्री नरेन्द्र मोहन शर्मा पिता स्व. श्री डालचन्द्र जी शर्मा निवासी- ए-33/3 महानंदा नगर उज्जैन म.प्र. के नाम पर दर्ज है तथा प्राधिकरण कार्यालय में आवेदक के द्वारा आवेदन पत्र के साथ शपथ पत्र मय फोटो आदि प्रस्तुत कर उक्त सम्पत्ति को लीजहोल्ड से भू-स्वामी अधिकार (फ्रीहोल्ड) में संपरिवर्तन करने हेतु निवेदन किया गया है। प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर प्राधिकारी अभिलेखों में लीज की उक्त सम्पत्ति को लीजहोल्ड से भू-स्वामी अधिकार (फ्रीहोल्ड) किये जाने में यदि किसी को भी कोई आपत्ति हो तो इस विज्ञप्ति प्रकाशन होने की दिनांक से 15 दिवस की अवधि में अपनी लिखित आपत्ति कार्यालय उ.वि.प्रा. उज्जैन भरतपुरी प्रशासनिक प्रक्षेत्र, उज्जैन (म.प्र.) में अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष में या लिखित में मय दस्तावेजों के साथ प्रस्तुत करें। अन्यथा मियाद समाप्ति के पश्चात उक्त सम्पत्ति को औपचारिकतापूर्वक पूर्ण होने पर अर्थात् समस्त दस्तावेजों तथा बकाया राशियों जमा होने पर आवेदन तथा दस्तावेजों के आधार पर उक्त सम्पत्ति भू-स्वामी अधिकार (फ्रीहोल्ड) कर दी जावेगी। तद्पश्चात कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी।

सहायक सम्पदा अधिकारी उज्जैन विकास प्राधिकरण उज्जैन

## राज्य स्तरीय स्पर्धा में बदनावर की खिलाड़ी पूजा सोलंकी ने स्वर्ण पदक जीत कर फिट24जिम का नाम किया रोशन



बदनावर/दैनिक मालवा हेराल्ड । मध्यप्रदेश



पावरलिफ्टिंग एसोसिएशन के तत्वाधान में 3 से 5 मार्च तक

तीन दिवसीय राज्य स्तरीय क्लासिक पावरलिफ्टिंग एवं बेंच प्रेस प्रतियोगिता रंगवासा राऊ में हुई। प्रतियोगिता में धार डिस्ट्रिक्ट वेटलिफ्टिंग एसोसिएशन के खिलाड़ियों ने जिले का प्रतिनिधित्व कर सात पदक अर्जित कर जिले का गौरव बढ़ाया वहीं बदनावर शहर की fit24gym की खिलाड़ी पूजा सोलंकी ने पावरलिफ्टिंग एवं बेंच प्रेस स्पर्धा दोनों में स्वर्ण पदक हासिल कर बदनावर शहर का नाम रोशन किया। खिलाड़ी की इस अतुलनीय उपलब्धि पर फिट 24जिम के कोच पवन शर्मा ने विजेता खिलाड़ी को शुभकामनाएं दी।









